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S kurzem Novinky Microsoft Windows Vista od Počítačové 
školy GOPAS budete víc než dobře připraveni na příchod 

dlouho očekávaného operačního systému 

 

Praha, 29. ledna 2007 – Vzhledem k aktuálnímu představení nového operačního systému 
Microsoft Windows Vista firemní klientele a brzkému předvedení koncovým zákazníkům 
resp. domácnostem, zařadila Počítačová škola GOPAS, jeden z největších odborníků v oblasti 
zajišťování kurzů a školení výpočetní techniky, do své nabídky sadu kurzů pro Microsoft 
Windows Vista.  

 

Na podzim roku 2006 představil Microsoft anglickou verzi operačního systému Windows Vista pro firemní 
zákazníky, počátkem 30. ledna bude k dispozici taktéž pro ostatní zákazníky resp. soukromou klientelu. 
Česká verze poté vyjde k 1. březnu 2007. Windows Vista zahajuje novou éru operačních systémů 
Microsoftu. Jsou tím nejbezpečnějším, nejstabilnějším a nejsnazším operačním systémem Windows, který 
Microsoft nabízí. Novinkou Windows Vista je licencování. Zde přibylo několik dalších edicí operačního 
systému, a proto Počítačová škola GOPAS (dále jen PŠ GOPAS) připravila pro zájemce kurzy, které mají 
za úkol přiblížit a vyškolit postupy, tak aby práce s PC, operujícím pod Microsoft Windows Vista, byla pro 
uživatele co nejjednodušší a nejúčinnější. 

  

OS Microsoft Windows Vista 

Uživatelské rozhraní Windows Vista umožňuje zefektivnit práci s počítačem prostřednictvím vylepšených 
vizuálních prvků oken. Nové nástroje přinášejí lepší přehled o informacích v počítači, takže lze snadno 
zjistit, co soubory obsahují, aniž byste je museli otevřít. Windows Vista obsahuje množství nových 
technologií zabezpečení, které jsou navrženy jako celek tak, aby byla online práce bezpečnější a aby byl 
počítač s Windows Vista lépe zabezpečený. Windows Vista je navržen tak, aby zvyšoval produktivitu 
využitím funkcí, jako jsou například Režim spánku, Přednačtení a dalších. Funkce Přednačtení spravuje 
paměť tak, aby byla co nejvíce využita dostupná paměť RAM. Windows Vista nabízí vícevrstvé zálohování 
a obnovení jako ochranu proti selhání hardwaru, chybě uživatele a dalším problémům. Novinek 
a vylepšení je prostě tolik, že se vyplatí přijít a seznámit se díky profesionálům v kostce s tím, co 
Windows Vista pro zefektivnění práce s počítačem nabízí ... 

 

Kurzy PŠ GOPAS  

Seminář Novinky v systému Windows Vista zahrnuje školení spolu se studijními materiály k tomu 
určenými a občerstvením po celou dobu konání semináře. Pro brněnské resp. zájemce z Moravy pořádá 
Počítačová škola GOPAS kurz dne 22. února 2007 v brněnském sídle a 28. února je stejný seminář 
připraven pro pražské resp. zájemce z Čech, a konat se bude v sídle PŠ GOPAS Kodaňská. Na Slovensku 
kurz proběhne 27. února v bratislavském sídle PŠ GOPAS. 

Další typy kurzů a bližší informace o nich naleznete v nabídce na: www.gopas.cz či www.skola.cz.    

 

Nového je prostě tolik, že se jistě vyplatí přijít a seznámit se s tím, jaké výhody a zjednodušení Vám či 
Vaší firmě operační systém Microsoft Windows přinese… 

 

 

 



O společnosti GOPAS, a. s. 

Počítačová škola GOPAS, a. s., zahájila činnost v roce 1992. Soustředila se výhradně na vzdělávání v oboru výpočetní techniky 
a manažerských dovedností. Důsledným dodržováním této dlouhodobé strategie se firma vypracovala mezi nejuznávanější firmy 
v oboru. Díky své specializaci si vytvořila podmínky pro skutečně partnerské vztahy nejen se zákazníky z řad uživatelů, ale umožnilo 
jí to rovněž spolupráci s předními dodavateli výpočetní techniky a systémovými integrátory. Za rok 2005 prošlo kurzy výpočetní 
techniky v prostorách Počítačové školy GOPAS více než 17 000 absolventů. 

Počítačová škola GOPAS je držitelem nejvyšších dosažitelných autorizací v oblasti vzdělávání firem Microsoft (Microsoft Gold Certified 
Partner for Learning Solutions),  SCO (SCO AEC), Oracle (OAEC), Autorizované školicí středisko Software602, IBM (IBM Business 
partner) pro kurzy Lotus Notes, Macromedia Authorised Training Partner a Corel Training partner. Počítačová škola GOPAS je také 
autorizovaným testovacím střediskem firem Thomson Prometric (Prometric APTC) a VUE (Virtual University Enterprises), 
akreditovaným testovacím střediskem pro ECDL (European Computer Driving Licence), dále je členem ITTA (Information 
Technology Training Association), SPIS (Sdružení pro Informační Společnost) a AIVD (Asociace institucí vzdělávání dospělých. 

Firma GOPAS provozuje celkem tři počítačové školy a to v Praze, Brně a Bratislavě o celkové kapacitě 32 počítačových učeben. 
V současné době tvoří tuto firmu 60 zaměstnanců a zhruba 70 stálých externích konzultantů a lektorů. O kvalitách poskytovaných 
služeb svědčí také získaný certifikát ISO 9001 a akreditace MŠMT pro rekvalifikace. 

 

Pro více informací kontaktujte:  

 
Jan Dvořák, ředitel marketingu  
Počítačová škola GOPAS, a.s. 
tel: +420 234 064 107 
fax: +420 234 064 949 
gsm: +420 724 105 591 
e-mail: jan.dvorak@GOPAS.cz  
http://pocitacova.skola.cz  

 
Jana Rumlová  
ASPEN.PR  
Blanická 25  
120 00 Praha 2  
tel: +420 225 096 517  
gsm: + 420 774 225 153  
e-mail: jana.rumlova@aspen.pr  
www.aspen.pr 

  
 


